€ 7. SREBOWMAE 2012 FEE%E EBEE A2 (228

BREROHD DR ZET.

(f(ew)) =
BB O EE BOTOROER & ZH x THAEX.
2) ()= Qx+3) b) f(0) = (2~ x+1)°
') = F(x) =

(f(g(h(x))))/ AR &,

a) B f(x) = — OEBEETERICLICD > TROL. (BB

==

b) g(x) AEEOEMETHES, B h(x) = ﬁ § () = L &g cosmmmenszen

TEB. TBD5 h(x) = f(g(x) THB. ¥TT. SHEMOMAARIIBOT f(x) = % B

LZEICEKY R (x) = (f(g(x)))/ = (ﬁ) ERO K.



FHIES K%

BI f(x) & DWEH f1(x) & f(f7'(x)) = x BHICT. COMDERDL, NaPEHng
B (f71(0)) DL TRLZEICEY, (f71(x) OBAARERDL.

(6] B f(x) = Ux (. BB g(x) = x" OB THB. ¢TI T, BES THONIEBEHOBAATE

/ 1 —_
ZAOWT (YUx) = ——— ThBEtzrt.
(\/_) n(w)n—l

P9 6 DIBRA AR A AV TERIZEICLY (xn) OBAARAERD L.

[E=TH<]



X = (M THBEIEABOT (x7) KDL

(9] BH f(x) P"HATEETHDEE, ROBEBHA KD K.

a) (f(ax2 +bx + c))/ =

b (/)" =

o (Vi) =

ROBE7EZE x THAE L.

D S = b S = (x>~ 1

x/x
J'x) = ) =



¢) f(x) =+16—x2 d) f(x)=Ix2—x+1

fl(x) = fx) =
&) fx) = ;“;1 £) f) =3V Tl
') = F(x) =
3
g f(x)= (f —%) b () = GG —B)
fx) = F(x) =

2011 F 11 B 16 B



